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ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2025 

 

Aos oito dias do mês de janeiro do ano de 2025, às 10h00, sob a presidência de Mario 

Augusto de Souza Nishiyama, realizou-se a 1ª sessão extraordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Gleyce 

Dornelas de Almeida, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Lucimara 

Woolck Santos Antunes, Marcelo Rabelo de Carvalho Poli, Mario Augusto de Souza 

Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro, 

Thiago Rodrigues de Oliveira Araujo, Valdimeia Pereira dos Santos, Vanderlei Bueno 

Pacheco, Walter Daniel da Silva Júnior e Wilson Roberto Margarido. Havendo número 

regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos 

da presente Sessão. EXPEDIENTE: Discussão e votação da Ata da 89ª Sessão 

Ordinária realizada em 30 de dezembro de 2024. Aprovada por todos. Discussão e 

votação da Ata da 23ª Sessão Extraordinária realizada em 30 de dezembro de 2024. 

Aprovada por todos. Discussão e votação a Ata Sessão Especial de eleição da mesa 

diretora – biênio 2025/2026 realizada em 01 de janeiro. Aprovada por todos. Eleição 

para composição das comissões permanentes. A presidência suspende a sessão para 

reunião entre as lideranças. Retomando os trabalhos a presidência anuncia, havendo 

acordo entre as lideranças, a composição das comissões permanentes: Agricultura e 

abastecimento: Gleyce Dornelas, Paulo Roberto Tarza, Ronaldo Pinheiro, Thiago 

Rodrigues e Valdimeia Santos. Direitos Difusos e Coletivos e Proteção Animal: 

Gleyce Dornelas, Julio Ataide, Paulo Roberto Tarza, Ronaldi Pinheiro e Valdimeia 

Santos. Economia, Fiscalização e Execução Orçamentária: Aurea Rosa, Gleyce 

Dornelas, Ronaldo Pinheiro, Thiago Rodrigues e Valdimeia Santos. Educação, Cultura, 

Turismo e Esporte: Gleyce Dornelas, Marcelo Poli, Paulo Roberto Tarza, Thiago 

Rodrigues e Valdimeia Santos. Legislação, Justiça, Redação e Legislação 

Participativa: Aurea Rosa, Gleyce Dornelas, Julio Ataide, Ronaldo Pinheiro e Valdimeia 

Santos. Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas e Desenvolvimento 

Urbano: Gleyce Dornelas, Marcelo Poli, Paulo Roberto Tarza, Ronaldo Pinheiro e 

Wilson Margarido. Saúde, Assistência Social e Direitos Humanos: Aurea Rosa, 

Gleyce Dornelas, Marcelo Poli, Thiago Rodrigues e Valdimeia Santos. Votação para 

cargo de suplente das comissões permanentes: Agricultura e abastecimento: Walter 

Daniel da Silva Junior, por unanimidade. Direitos Difusos e Coletivos e Proteção 

Animal: Robson Leite, por unanimidade. Economia, Fiscalização e Execução 

Orçamentária: Walter Daniel da Silva Junior, por unanimidade. Educação, Cultura, 

Turismo e Esporte: Vanderlei Pacheco, por unanimidade. Legislação, Justiça, 
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Redação e Legislação Participativa: a presidência convida os vereadores Lucimara, 

Junior Guari e Julio Ataide para escrutínio. A presidência se absteve de votar. Jose 

Roberto Comeron – 07 votos. Thiago Rodrigues – 07 votos. A presidência declara eleito 

o vereador Jose Roberto Comeron por critério de desempate (idade). Obras, Serviços 

Públicos e Atividades Privadas e Desenvolvimento Urbano: Julio Ataide, por 

unanimidade. Saúde, Assistência Social e Direitos Humanos: Ronaldo Pinheiro, por 

unanimidade. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 

1ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 3 de fevereiro, no horário 

regimental e invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da 

presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata, que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 8 de 

janeiro de 2025. 
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